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в Австриї:

Передплата
на >РУ СЛАНА* виносить:

цїлий рік . . . , 20 кор.
пів року . . . . 10 кор]
чверті» року . . . о кор.
місяць . . . . 170 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

>Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не возьмеш мплости і віра не возьмеш, 
бо руске ми серце і  віра руска.< *— 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові іцо дня
крім неділь і рускпх сьвят 
о о ’|а сод. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педицня місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с від стрічки, а в >Над- 
сланім* 40 с від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

у нас такой найлучше про своїх дбають. При
гляньте ся, лишень Буковині, я» они падька- 
ють, щоби із сего краю, за помочню жидів, здо
були собі новий Уаіегіаші. Кольонїї нїмецкі, я- 
ких ту безліч від давна —- тішать ся що най- 
стараннїйшою опікою иравительства. У них най- 
лучші школи, для них і номічи і всякі згляди; 
а жиди ту просто панами, як на Венґрах.

Мушу сказати, що і інтелїґенция німецька 
робить, що може, а робить тихо, без крику, а 
основно. Для неї то правительство і витрясло 
сейчас з кишені німецький університет, а щоби
— храни Боже — у ньому не запахло руським 
духом, то і не приняли професори Німці галиць
ких студентів. То кажуть: «наша Еггип^епясіїаіі!»
— ми в гості тільки Німців приймаємо. Для 
Німців і всі ґімназиї — чи они волоські чи там 
руська. В нашій не допустять Руснака до ди- 
ректури; Німець мусить бути, бо від Німців і 
культура і весь гаразд.

Професори університету черновецького і 
дїятелї не аби які. Заложили они товариство 
ШеиІасІї-сЬгізИісЬег Уегеіп» для економічної і 
моральної помочи кольонїстів. До того товари
ства звабили они трохи чи не всіх Німців, а 
правительство протегує єго велико. Товариство 
закладає но селах спілки скономічпі, научає, 
радить і принукує до гуртової продажи сїльских 
продуктів і відчинило кольонїстам місця збуту 
в Берлині і в иньпіих містах Німеччини. Това
риство те зближає інтелїґенцию німецьку з ма- 
ломіщанином і з кольонїстом відчитами, бали 
ми і аматорськими представленими. Оно побу
дувало в Чернівцях господу для ремісничих че
лядників... словом звязало німецьку суспільність 
на Буковині, без огляду на віроісповіданє, в од
ну громаду.

Ті самі професори закладають товариства 
випозичувана книжок', а випозичальнї ті не да
ють упасти духови і мові нїмецкій, ваблять 
к’ собі Волохів, Мадярів та Руснаків і помага
ють удержувати ґерманїзацию на Буковині. Вер
ховоди нїмецкі без політичного крику і шуму 
інтересом материяльним вривязали до себе всіх 
Німців на Буковині так, що за ними ідуть там, 
де їм треба.

Від них нам учити ся, від них. Закладайте 
^випозичальнї книжок* по місточках, Галичане! 
— ми-ж таки не заспимо справи — а будете 
видїти, що контінґент ренегатів в маломіщань- 
стві обнижить ся скоро до нички. 'Годі я буду 
безпечний, що мій народний податок илатю не 
дурно і я і кождий з нас єго охочо платити 
буде.

Демид Іутуриян.

Св. Отець про сецесию рускпх авдежів.
Широкою луною пішов відгомін подій 

на львівскім університеті. Европа загово
рила про Русинів, яким дома стало за ті
сно. З зачудованєм глядить на нечувану 
подію, що півсема сотки студентів покидає 
університет у самім серцю рідного краю, 
щоби при своїх скупих, материяльних сред- 
ствах шукати приюту на чужині. І тим 
дивнїйше стало цілому цивілізованому сьві- 
тови, що нетерпимість вибухнула між дво
ма братніми, славяньскими народами, які 
з поконвіку спільно жили на одному шмат- 
кови землі.

Реґеструючи заграничні голоси про 
руско-польскі відносини послїдної доби, 
наводимо отеє згадку Св. Отця про Руси
нів, яка сьвідчить, що Папі римскому не 
є невідоме ані рівнодушпе житє-бутє руско- 
україньского народа в Галичині.

В письмі, зверненім до єпископів Чех 
і Моравії, перестерігає Св. Отець духовень- 
ство перед вмішуванєм ся до народних 
сварів і пригадує слова св. Максима: »вис
ите стоїть братерство Христа, чим братер
ство крови; бо братерство крони творить 
лише подібність тіла, а братерство Христа 
виявляє однодушність серця і духа, як се 
написано: »в громаді вірних було одно 
серце і одна душа*. Вірні мають прийти 
до переконаня, що слугам Церкви лежить 
на серцю тілько справа спасеня душ їм 
повірених, а не дочасні справи. Християнь- 
ска любов має се одиноке, правдиве зна- 
мя, що розтягався на всіх, і не знає >анї 
Жида, ані Грека, бо один і той сам Го
сподь є для всіх, що єго взивають*. (Рим. 
X. 12). Колиб се іменно у вашій монархії 
хотіли розважити, ми не стали-б певно 
сьвідками теперішних межиусобиць в Че
хах, спорів італїйских ірідентистів в Тиро- 
лю, Істриї і Дальмацнї, р у с к о ї с е ц е с и ї 
у Л ьвові, словом, не мало би місця се, 
що підкопує повагу держави і ослаблює 
силу монархії.

Оттак Св. Отець з висшого, христи- 
яньского становиска любови і толєранциї 
висказав ся про подію, якої безпосере- 
дною причиною став як-раз сьвященик — 
др. Фялек — через свою нетерпимість до 
студентів другого обряду і народности. Не- 
хай-жеж високі слова Христового Засту
пника найдуть відгомін не лише в католи- 
цкім духовеньстві, але і в католицкім на
селенні нашого краю, що найвисшою за
садою християньства є >чинити справедли
вість*, а особливо для слабших і потре
буючих.

Д О п и с ь
З над Черемошу.

{Народна оборона).
Абисьте трівали, пане редактор за те, що 

учите нас, як орудовати публвчним грошем, на 
користи руського народу. Правду пишете, по- 
звольте-ж і мені на де-що вказати, з чого би 
нам приклад брати. Говорім, що хочем, а Нїмцї

Вісти з Америки.
На конгресі Сполучених Держав предложе- 

но біль в справі недопущеня анархістів до Спо
лучених держав і загального обмежена іміґрациї. 
Сей проект, піднесений американьскими дуками- 
мілїонерами стрітив ся з великою опозициєю в 
цілій американьскій суспільності!. Завязала ся 
окрема «Протекцийна лїґа іміґрацийна», що взя
ла собі за задачу поучити загал, в якій цїли 
теперішний конґрес загадує обнизити еміґрацию 
до Сп. Держав. Майже всі поступові часописи 
поміщають єї відозви і поученя, а но всіх усю- 
дах розкидає она сотки тисяч примірників та

кого самого змісту. Ось деякі важнїйші уступи 
з найповнішого аґітацийного обіжника сеї ліги, 
як се подає американьска «Свобода»:

Інтелігентний емігрант з високо-культур
них країв Европи не є ту пожаданий, наслідком 
чого напхало ся до нас 8 мілїонів маляїв і му- 
ринів. Америка перестає бути приютом для ви
гнанців, для угнетених і переслідуваних; она не 
має зглядів для людскнх прав загальної рівно- 
сти. Єї конгрес не лиш не має ні одного слова 
симпатиї для хоробрих Бурів, котрі з таким по- 
жертвованєм борють ся за свободу, але бажає 
відтрутити від нас найліпші сили, найкрасших 
синів многих народів. Деж поділи ся наші Ва- 
шинґтони, Франкліни, Джеферсони, Джексони і 
ирочі великі патріоти ? О, якже скоро забули о 
них! «Наші еміґрацийні нрава не суть достаточ- 
ні«. Так схарактеризував президент Рузвельт 
істнуючі еміґрацийні закони, і сейчас найшли 
ся прислужники, сенатори — Боров, Ладж і Скат, 
котрі предложили відповідні внесена. Пропонує 
ся ту, щоби не допустити до Сп. Держав всіх 
неписьменних емігрантів поверх 15 літ, ну, і 
всіх анархістів. Але тепер питане, яким чудом 
може дізнати ся слідчий уряд о переконаню чо
ловіка? І як-раз в тім місця виходить вся прав
да на верх. Еміґрацийні урядники можуть кож- 
дого образованого емігранта зробити анархістом 
і завернути або арештувати. Чи се людяно ? А 
загально звісно, що по періоді найчисленнїйшої 
еміґрациї надійшов час’ найбільшого добробиту 
в Сп. Державах».

Друга важна справа, якою займає ся кон
грес, себто справа Істмійского каналу, йде ско
ро наперед. Підчас онодїшних дебат показало 
ся, що о много більше конгресменів є за куп- 
ном Панамского каналу, як собі деякі гадали. 
Каналова комісия мабуть ще сего тижня пре- 
дложить своє справозданє президентові!, пору- 
чаючи закупно Панамского каналу, а той без- 
проволочно передасть єго конґресови.

Приперті зі всіх боків (рилипиньскі ворохоб
ники складають оружє і громадно піддають ся 
Американцям. За послідиий місять піддало ся 
їх поверх 3.000. Можливо, що незабавки так 
піддадуть ся всі Филипинцї, бо без поживи і 
мунїциї, без підмоги і надії тяжко боронити ся. 
Однак, чи Американці будуть мати з них поті
ху, се великий знак запитаня.

Канадийске правительство оголосило дня 15. 
с. м., що після найновійшої переписи населене 
Канади числить 5,369.666. В 1891 р. числила 
Канада 4,833.239 жителів. Як бачимо — при
ріст не дуже великий: за 10 літ прибуло всего 
636.427 душ. Супротив численної еміґрациї є се 
один доказ більше, що сиберийске нідеонє Ка
нади не сприяє природному множеню ся людей. 
Наколиб за иослїдних 10 літ не прийшло там 
сотки тисяч чужинців, так без сумніву населе
не Канади було би значно зменшило ся.

З  Колюмбії доносять о страшній похибці. 
Два відряди правительственних війск, котрі пу
стили ся на здогін за ворохобниками, стрітили 
ся близь місточка Ріо Гаша і майже дві годи
ни стріляли до себе, гадаючи, що мають перед 
собою ворогів. Заки стямили ся, полягло або 
було ранених 24 вояків. Взагалі всі вісти, які 
надходять з полудневої Америки, невеселі. Всю- 
да панує невдоволенє і безпорядки, всюда ін
триги, ворохобна і борба. Позавчера рознесли 
телеграми чутку, що також в маленькій репу- 
блицї Парагвай вибухла революция. Революціо-
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нерам мало навіть удати ся розбити правитель- 
ственну армію, а президента Асевеля увязнити.

Буджетова комісия покінчила вчера рано 
наради над титулом „касовий заряд" і «моне
тарні справи». Після опозициї кількох бесідни
ків ухвалево в голосованю субвенцию для Пра
ги, а заразом резолюцию пос. Бернрайтера, що
би нравительство предложило проект санациї 
краєвих фінансів. При «монетарних справах» від
повів мінїстер скарбу Бем-Баверк на дотичне 
запитане пос. Форшта, що на висоту проценто- 
вої стопи австро-угорского банку правительство 
не має жадного впливу. Однак правительству 
зависить на тім, щоби низша процентова стопа 
( З ^ ’ о), чим офіцияльна (4°|0) не стала ся пра
вилом і хиба в тім напрямі можна говорити про 
вилив правительства.

Пополудни приступлено до нарад над ди- 
спозицийним фондом. По справозданю рефе
рента пос. Скене слідував ряд заяв іменем сто- 
ронництв. Пос. Пернерсторфер заявляє іменем со- 
цияльних демократів, що буде голосувати против 
буджету, як і против диспозицийного фонду. 
Пос. Герольд іменем ческого сторонництва ствер
джує поліпшене парламентарного положеня, але 
з огляду, що чеекий нарід не заспокоєно в єго 
житннх жаданях, буде голосувати против диспо
зицийного фонду.

Пос. Генцель іменем польского Кола заявляє, 
що хотяй Поляки не мають особливої причини 
до вдоволеня, однак з огляду на змаганя пра
вительства до економічного і політичного уздо- 
ровленя держави будуть голосувати за диспози- 
цийном фондом.

Пос. Пальфі іменем ческог консервативної 
шляхти заявляє ся за диспозицийним фондом.

Пос. Гофман Велєнгоф іменем нїмецкого 
людового сторонництва заявляє, що як давнїйіпе, 
так і тепер буде голосувати против диспозиций
ного фонду.

Пос. ГІрохаска іменем християньско-социяль- 
ного сторонництва буде голосувати за диспози
цийним фондом, так само пос. Морсей іменем, 
католицкого центрум і пос. Швеґель іменем вір- 
но-конституцийної шляхти —  за диспозицийним 
фондом.

Пос. Романчук заявляє: Теперішнє прави
тельство не зробило нічого задля усунена або 
принайменше злагоджена вельми доскучних від
носин, в яких находить ся руске населене. Сей 
стан, як і кривди Русинів та їх упосліджене в 
прирівнаню ■ иньшими народ; ми в державі, не 
відповідають зовсім програмі народної справе- 
сти і політичної безсторонности правительства. 
Правительство занимає прямо вороже етано- 
виско супроти Русинів в Галичині.

Правительство глядить супокійно, як адмі- 
нїстрация того краю поступає супроти Русинів 
безпощадно, як ціле руске населене в своїй віт- 
чинї не чує ся свійеким. Рускі мужики гинуть 
без порятунку і шукають спасеня перед нуждою 
в масовій еміґрациї. Теперішнє правительство 
специяльно допустило, що Русини в Галичині за
мість признаних їм на підставі вже і так неко
рисної, виборчої ординациї, 24 заступників, о- 
держали 8 заступників в державній раді, а з 
47 репрезентантів в соймі тілько 13. В виду то
го теперішня сигуация для Русинів єще погір
шила ся. Правительство дальше допустило до 
того, що рускі студенти мусїли покинути універ
ситет, що колись був дня них призначений та 
шукати пристановища за границею. Серед таких 
обставин рускі посли не мають довіря до пра
вительства і будуть голосувати против, диспози
цийного фонду, як і против цілого брджету.

Пос. ІНальк заявляє ся против, а пос. Лупул 
за диспозицийним фондом.

Др. Кербер заявляє, що обнимаючи уряд,ого
лосив гроґраму народної справедливости і полі
тичної безсторонности, і сеї програми придер
жує ся також на дальше. Коли вже до тепер 
доказав сего в адмінїстрацийних справах, то те
пер правительство має надію, що так розпочата 
акция в язиковій справі, як і угодові переговори 
і евентуально вийшовший з них закон, дадуть 
правительству нагоду проявити повну льояль- 
ність в народних квестиях. Правительство має 
завсїгди се пересьвідченє, що повинно стреміти 
всякими дорогами до економічного зміцненя 
держави. Дотеперішні, вже розпочаті переговори 
з Уграми і иньгаі справи дотично економічної 
спільности, з  огляду на упливаючий речинець, 
повинні стати небавом полагодженими. Держав
на рада буде мала відтак осудити, о скілько 
правительство своїм словам дало відповідний 
натиск. Що дотичить квестиї социяльної полі

тики, правительство буде єї дальше пильнувати 
а ще богато є тут до роботи.

Правительство желає собі, щоби в наро
дних квестиях і економічних наступило живій- 
ше темпо, а се тому, щоби потім цілу увагу 
могло посьвятити духовим потребам і культур
ним завданям, а се може наступити лише при 
якім-такім успокоєню під народним зглядом. Я 
уважав відповідним зложити сю заяву — кін
чив президент міністрів — при нарадах над ди
спозицийним фондом, який після парляментар- 

: ної традициї має політичну цїху, мимо, що від- 
I повідає дійсній потребі, як богато иньших бу- 
Іджетових позиций — і тут виявити вдруге на- 
! міри правительства.

В голосованю ухвалила комісия позицию 
«диспозицийного фонду» 22 голосами проти 17.

Підчас дискусиї над позициєю «телеграфі
чне бюро кореспонденцийне» др. Кербер заявив, 
на дотичну інтерпеляцию пос. Крамаржа, що 
праска філія є винаймлена приватно, але ведуть 
ся переговори що-до видаваня депеш в ческій 
мові. На запит того самого посла заявив також 
др. Кербер, що не давав жадного порученя на- 
місникови Триєсту що-до тоасту в честь кн. 
Адальберта пруского, як взагалі' на такі нагоди 
не видає жадних поручень.

Відіак комісия перейшла до нарад над бу- 
джетом адмінїстрацийного трибуналу. По спра
возданю референта, президент міністрів др. Кер
бер заявив, що квестиєю полїцийної законодат- 
ности правительство займає ся дуже ревно і 
само бажає управильненя сеї справи та надіє 
ся, що студиї в сій справі доведуть невдовзі до 
пожаданого результату.

На сім перервано наради.

Просимо відновити передплату, бо на 
кредит не будемо посилати часопись.

Н  О В II Н К И.

— Календар. В н е д іл ю :  гр.-кат. Йоана Зо- 
лотоустого; рим.-кат. Апольонїї. — В п о н е д і 
л о к : гр-кат. Евфрема; рим.-кат. Схоластики. — 
В і в т о р н и к :  гр.-кат. Ігяатия, Романа; рим.-кат. 

і Евфрозини.
! — Знаток рускоі літератури. Недавно тому п.
Константин Сроковский співробітник З іои-а 
роївк-ого, держав два виклади про руско-укра-

0 . Я. КониСький.

Тревоги актора і видавика.
(5  натури).

(Конець).
— Великий том можна написа

ти про ті пригоди, говорив Кривун
да та рука не здіймаєть ся, лиц* 
горить соромом; як згадаєш про ті 
причини і самовластє цензора Ва
силя І огоГ що не напишеш було 
по українськи — він усе заборо
нить. Рік 1887. се був ч о р н и й  
р ік  задля нашого слова; за рік 
І-ший заборонив минї 18 оповідань 
і більш 50 таких галицьких книже
чок, які доти були дозволені; на
віть заборонив львівске видання о- 
повідань Марка-Вовчка. Терпів я 
терпів та нарешті вдав ся до се
кретаря його за порадою: як запо
бігти лиха ? Секретар — був бла
гий, старенький добряга і пораяв: 
З  українських рукописей, каже він: 
Василь Лукич читає тільки пяту та 
десяту рукопись, а решту заборо
няє не читаючи; дак треба так по
дати, щоб ваша рукопись була пя- 
тою, або десятою; ось спробуйте; 
тепер він має вже чотирі, давайте 
пяту. Я швидче взяв стару руко
пись, яку він двічи вже забороняв; 
переписав першу четвертушку, пе
ремінив назву і подав; а за тиж
день подаю другу, найневиннїйшу

дурничку — про те «як горобець 
попав в сільце». Перша рукопись 
пришилась «по черзі» пятою, а дру
га восьмою. І що-ж би ти думав! 
першу дозволив, — другу заборо
нив.

Одначе такі споминки надава
ли розмовникам ще більше журби 
та суму, більше переймала їх спо
діванка, що цензура, замісць випус
кного білета, заарештує Кривунди- 
ну книжку, скаже спалити її да ще 
й до адмінїстрациї напише, щоб 
вона... теє... за «отступленія» покли
кала Кривунду і Спориша „на чаш
ку чаю..."

Такі тревожні думки цілу ніч 
не давали спати нї автору, нї ви- 
дащіику; Кривунда цілу ніч пере
бирав старі шпарГали да все «чи
стився»; а Спориш все читав Еван- 
гелію; часом він загортував книж
ку, ставав перед образом навколіш
ки і «возд’Ьвь руц'Ь», щиро молив 
ся: «Заступнице усердная! Мати Го
спода Вишняго! зриши мою біду, 
зриши мою скорбь!»

Журба, тревога і молитва так 
істомили Спориша і тілом і духом, 
що він, упавши на канапку, не ро
здягаючись, заснув.

Спить він і снять ся йому все 
тіне самі осоружні «отступлейія»; 
вс. аки мертвяща «охрана»... Вви- 
жаєть ся йому, що в друкарні ха
зяйнує інспектор торговлї книжка
ми і «околодочний» *); вони пакують

*) ІІОЛЇЦИЯНТ.

Кривундину книжку, печатають па
кунки, виносять на вози; везуть ра
зом з пожарною трубою на майдан 
аж за Лукіянівку; тут полїциянти 
розводять огоні, пакунки облива
ють нафтою і кидають їх в огбнь!.. 
Творить ся ав-то-дафе! Полумя не 
бє; тільки густий чорний дим тем
ною хмарою встає до неба несучи 
до Бога зітхання автора і вида- 
вника!...

У Спориша дух в грудях спер
ло, дихать йому не дає; він силку- 
єть ся дихнути, напручуєть ся, а 
тут перед ним другий «околодоч
ний», тягне його за руку...

— Пожалуй-те-ст.!.,.
— Куди?
— Вт мЬста иестоль отдален-

ньія.
— З  якої речи? за що?
— Не моє діло...
— Чиє-ж воно?
Начальства... минї велено... «По

ложеній обт> умленной охранй»...
— Але-ж я нічого...
— Пожалуйте-сь, коні ждуть...
Спориш скрикнув і скочив з ка

напки на підлогу. Глянув і обмер.
— Господи! Ісусе Христе! Ми

кола чудотворче! спасіть... Се не 
сон, се справді пропав я!...

Спориш стояв остовпілий. Пе
ред ним був добре знайомий йому 
почтовий урядник, але він, з вере- 
ляку, навіянного сном, не пізнав 
його і кілька хвилин був певен, що | 
перед ним «околодочний», що прий- І 
шов вирядити його в путь-дорогу.

Урядник иривитав ся і прохав

вибачити, що так рано потурбовав 
його.

Спориш мовчав і уперто дивив 
ся переляканими очима.

— Ви пізнаєте мене ? — спитав 
ся урядник з ночти.

Спориш блимнув очима: знайо
мий голос, знайома твар... Спориш 
схаменув ся, очуняв і подав руку, 
але все ще якось несьміливо, бо
язко; вплив страшного сну все ще 
держав його в своїх пазурях.

Минуло ще хвилин з десять, 
заким Спориш зовсім очуняв. Уря
дник розповів, що прийшов прохати 
у його вибачення за те, що при
сланий до його в друкарню якийсь 
пакет пролежав цілий тиждень у 
почтилїона через несподівано на
глий недуг останнього.

— Деж той пакет ? — питав ся 
Спориш.

— Ось я його приніс.
Спориш розірвавши куверт, ки

нув ся цілувати урядника.
— Він, він! — говорив Спориш: 

він сподіваний пакет з цензури! 
Слава создателю! спасибіг!

І не попрощавшись з урядни
ком, Спориш побіг до Кривунди.

— Урра! — крикнув він, вбігши 
в кабінет Кривунди: єсть, єсть! ось 
на, дивись, білет!

— Урра! — відповів Кривунда 
— бач, на моє вийшло.

У Київі, 25. мая 1900,
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їньску літературу в ипім'егзуїеі-ї Іийохг-ім пе
ред публикою, зложеною з гуртка молодих жи
ляків і їх ровесничок, гарних жидівочок. На 
першім викладі прелєґент зачав від Шевченка, 
і дійшов до 90-их років. Говорив про козако- 
манїю, про процес Ольги Грабар і Наумовича 
(не згадуючи при тім про его популярні писана), 
про Кулїша (як автора Крашанки), про Драго- 
манова і Франка (як суспільних агітаторів за 
ідею поступу), Романчука, Барвіньского (як по
літиків), про »зацофаних попуф і попаде*, про 
фонетику і етимольогію, про партиї, політичні 
компроміси і здобутки — словом про всьо, ли
ше не про літературу. Перед жидівскою публи
кою годі було інтерпелювати прелеґента, але 
коли один із знакомих запитав ся его на сали 
приватно, чому в сім відчитї була сама політи
ка, а нїчо літератури, відповів запитаний: — Бо 
до того часу не було прецінь жадної літератури.

II. Константин Сроковский очивидно пере- 
сьвідчений, що руска література зачинає ся до- 
перва від томика его «епохальних* оповідань, 
які видала минулого року «Видавнича Спілка*, 
бо на другім відчитї — на якім ми так з огля
ду на авдиторию, як і на прелєкциї.. не були — 
шановний прелєґент — як доносить «Діло* — 
ось як відніс ся до рускої літератури по 90-тих 
роках:

Цілий єго виклад — то було одно змаганє 
знизити єї з тої ровени. па якій она властиво 
стоїть, і викликати в слухачах чувство легко 
важеня єї. Та й способи, яких п. Сроковский у- 
живав до оеягненя сего, вповні відповідали са
мій цїли. Він, знаючи дуже добре, що Вольте- 
рівский спосіб — при помочи деякого вродже
ного дотепу обкидувати иньших «віцовними* 
кпинами та насьмішками — дуже поплачує, си
пав густо такими їдкими дотинкями і очивид- 
но... находив признає. Другий спосіб — се кри
тика з »паргамД§ еигореізкіе^о (!) віапомчвка*, 
полягаюча на пильнім вишукуваню специяльних 
уступів, перечитаню їх з відповідними жестами, 
а  вкінци заключеня: «То т а  Ьус роегуа! Іо т а  
Ьус гтузі сзіеіусгпу!*

А ще одного способу ужив шан. прелєґент, 
щоби суґґестіювати публицї свої погляди. Вида
ючи себе за ученого на велику скалю, порівнує 
він для більшою ефекту Ботічелього з шевцем, 
сипле латиньскими фразами, дає дуже мізерні 
дефінїциї поезиї і т. и. А над тим цілим ком
плексом фраз та »віців« уносить ся одна тен- 
денция, одна провідна ідея: обнизити вартість 
україньско рускої літератури в очах польских 
слухачів та представити як щось слабкого та 
незначучого. Чи з розмислом, чи вже під напо
ром своєї природи д. Сроковский се зробив, в 
кождім разі зробив зле. Коли він Поляк — то 
се новий доказ тої крайної нетерпимости Поля
ків супротив нас, колиж він Русин — то сором! 
— Пан Сроковский є Русином...

— Руский народний театр по трех представле- 
нях в Стрию переїздить на десять представлень 
до Долини. Репертуар на Долину такий: В 
суботу (15. лютого) «Пісни в лицях* опера на
родна в 3 актах М. Кропивницкого; в неділю 
(16. лютого) «Душегуби* драма в 5 діях Того- 
бочного; в понеділок (17. лютого) «Невольник* 
образ історичний в 5 діях М. Кропивницкого; в 
четвер (20 лютого) «Дон Цезар* оперета в З 
діях Делїнґера; в суботу (22. лютого) «Жидівка 
вихрестка* драма в 5 діях Тогобочного; в неді
лю (23. лютого) »Ой не ходи Грицю та на ве
черницї* образ історичний в 5 діях М. Стариц- 
кого і д-ра Александрова; ві вторник (25. люто
го) «Шалавило* штука в 5 відслонах К. Ґлїнь- 
ского; в четвер (27. лютого) «Поворот батька* 
опера в 3 діях Ярецкого; в суботу (І. марця) 
„Ямарі*, оперета в 3 актах Целєра; в неділю, 
(2. марця) «Власть тьми* двама в 5 актах Льва 
ґр. Толстого.

— Людовий університет в Коломиї Заходом 
артист.-викладової секциї «Народного Дому* в 
Коломиї відбувати-муть ся в місяци лютім отсї 
виклади: дня 9. лютого виклад акад. Яр. Весо- 
лове,кого про Івана Вотляревского', двя 15. лютого 
(на Стрітенє Госп.), дня 16. і 23. лютого викла
ди проф. В. І. Масляка про старинних Римлян. 
Виклади відбувають ся що неділі (а тут виїм
ково і в суботу дня 15. лютого) о год. ’/26. ве- 
чером, за вільним вступом в сали «Народного 
Дому* II поверх. Заходом тоіж секциї пригото
вляє ся аматорске представлене, що відбуде ся 
в перших днях марця.
’  — „Соколики" в Яворові. Заходом аматорского 

кружка Читальні міщаньскої в Яворові відбуде 
ся в неділю дня 9- с. м. представлене «Соколи
ків*, комедиї в 4 діях Григ. Григориєвича. По 
представленю будуть вечерницї з танцями. По
чаток о 7. год. вечером.

— Нова брехня Огіеппік-а роїек-ого. Перед дво
ма тижнями написав «Бг еппік», що деякі схі- 
дно-галнцкі суди переповнені Русинами, а наво
дячи для ілюстрациї своїх слів Винники, ІІере- 
мишляни і Зборів, де цілий персонале, а то 
урядники концептові, манїпуляцийні, диєтарі і 
возні — всі Русини, радив міродайним кругам 
судовим, щоби «уржонджалї конечне пшеплята- 
неґо*. Не знаємо, як ся справа стоїть в Пере- 
мишлянах і Зборові, але що-до Винник, поло

жених під самим Львовом, то «Бхіеппік* здо
рово пробрехав ся. Отже у Винниках є всіх 17 
функціонарів судових, а іменно 4 сили конце
птові, 4 канцелїстів (між тими 1 офіциял), 1 
помічник судовий, 5 диєтарів, 2 возьних і 2 иі- 
сланцїв судових — і з тих є Русинами тільки 
З урядники концептові, 2 диєтарі і 1 післанець 
судовий, разом отже 6 осіб, а 11 самі Подяки... 
Ось якою правдою годує «Бгіеппік* своїх чи
тачів!

— Загальні збори Товариства ім. Ів. Котлярев- 
ского у Львові відбудуть ся дня 23. н. ст. лю
того с. р. о З'/в год. пополудни в комнатах «Ру
скої Бесіди.

— Новий костел. 00 . Францїшкани забирають 
ся будувати як найскорше в селі Глуховичах 
коло Дмитрович (в повіті львівскім а деканаті 
яричівскім) костел, на що вже й закупили ґрунт 
під будову. Число людности виносить там 680, 
з чого Русинів 460, а Поляків — 220. В Глухо
вичах є здавен-давна церква.

— З краєво о виділу. Краєвий маршалок ґр. 
Андрій Потоцкий зарядив новий поділ чияно- 
стий поміж поодинокі департаменти краєвого 
виділу, починаючи від дня 16. лютого с. р.: 
І  департ., др. ІІосиф Верещиньскип, 'біймає спра
ви громад і повітів, шкільний фо ід, театральні 
справи, фоноациї ґр. Скарбка, Оссолїньских, сти- 
пендийні фондациї і т. д.; II. департ., Тад. Ро
манович'. справи фінансові, торговельні і проми
слові, гірничі і сільні; III . департ., др. Тад. 1ІІ- 
лят: справи краєвого господарства, реґуляциї, ме
ліорації!, ветеринарийні, бюро статистичне, банк 
краєвий; 7 У. департ., Ваз. Лясковский: Комуні
кацій на суїні і водні, справи митові і шляхет
ства; У. департ., Онишксвич: справи санітарні, 
шпиталі, заведсня; VI. департ., Мих. Глиджук: 
краєвий статут, виборча ординация, списи, спра
ви еміґрациї, рекрутчина, кватирунок, консумций- 
ні оплати, почти, телєґрафи, запомоги і позички 
в наслідок елементарних нещасть і пожеж, ре- 
ґуляция ґрунтів. — Круг дїланя президияльного 
бюра значно розширено.

— Стипендії! з краєвого виділу одержали отсї 
Русини: Мих. Демчук (руска Гімн, в Коломиї) 
315, К; Евст. Грицай (руска ґімназия у Львові) 
315 К; Мих. Бакатим (руска ґімназ. в Переми- 
шли) 210 К; Мих. Губчак (гімн, в Тернополя) 
315 К; Звнон Пук (реальна шк. в Станиславові) 
315 К; а вкінци Мих. Клїш і Іван Демянчук, 
студенти фільософії на львівскім університеті 
(не сецясіонували), по 315 К.

— Куда загнув! В буджетовій комісиї угор- 
ского сойму обговорювано на днях справу мате- 
рияльного упадку угорских Русинів. В дискусії! 
забрав слово пос. Рабер і похвавив дотеперішнє 
поведене правительства в цїли несеня помочи 
Русинам та заявив, що ще немало треба буде 
в тім напрямі робити. Між иньшим пос. Рабер 
додав, аби угорске правительство визначило на 
просторах Угорщини 200.000 моргів поля, на я- 
ких Русини могли би поселяти ся за малою 
доплатою і заміною своїх дотеперішних земель 
в північній Угорщині. — Проект пос. Рабера аж 
надто ясно прямує до розкольонїзованя Русинів 
но цілій Угорщині, аби тим довести їх до ви- 
нарбдовленя.

— Зза кордону. В домі Грицька Квітки-Осно- 
вяненька, в селі Основі, дає кружок україньских 
аматорів театральні вистави для селян. На пер
шу призначено було «Дай серцю волю, заведе 
в неволю* і ще одну московску комедпю (сесю 
задля урядового примусу). Всі білети вступу ро
зкупили до одного місцеві і замісцеві селяне.

— «Вжесня* в Росії!. „ \У іе к  ХХ“ доносить, 
що в наслідок протесту польскої молодїжи про 
ти науки релігії в росийскій мові, ґімназию в 
Сєдлцях замкнено. З  Варшави приїхав там на 
слідство прокуратор Васїлвв.

— Цісар затвердив вибір ґр. Юл. Коритовско- 
го на маршалка, а д-ра Стан. Ґльоґера на за
ступника маршалка повітового в Тернополи.

— Скажений кіт покусав дия 26. січня с. р. 
в Сокали д-ра Яюса, єго жену, сина і дочку, а 
другого дня покусав на улици диюрнїста старо
ства Яміньского. Всі покусані від’їхали на клі
ніку до Кракова. Скаженого кота не можна бу
ло доси убити, тому староство наказало вибити 
всі коти в місті.

— Крадіж в Ватиканї. Дня 4. с. м. перед рим- 
ским трибуналом розпочав ся процес о крадіж, 
якої допустили ся в падолисті минулого року. 
Перед трибуналом стає 6 осіб обжалованих о 
крадіж або о співучасть, а в їх числі дві жен- 
щини. Злочинці забрали з каси 400.000 лїрів 
в ріжних вартісних паперах. Украдені папери 
віднайшла полїция в Генуї та в иньших містах.

— Визиск. Вичитавши в «Народній Часописи», 
що львівский купець Миколайчак, котрий має 
свою торговлю на початку улицї Личаківскої, 
видав се) "> артистичних руских «Переписних 
листків*, .йшов я недавно, щоби сю серию со
бі купити. На моє жадане подано мені серию 
(12 штук; і велено заплатити 72 кр., що я і зро
бив. Маючи відтак в тиждень опісля діло в гур- 
товній торговли паперу коло нового львівского 
театру, побачив я там ту саму серию і купив 
собі вдруге — однак за ціну 55 кр., очивидно

без ніякого торгу. Я думав, що може по моїм 
купнї у видавця потім ціну зредуковано, однак 
переконав ся тої самої днини, що в складі ви
давця продають серию як і давнїйше по 72 кр. 
Щож се властиво? Скоро може купець, що ді
став картки в коміс, продавати їх по 55 кр. за 
серию, очивидно вже з зарібком, то длячого не 
може по тій самій ціні відступати їх приватним 
людям видавець. Є се простий визиск, але ду
же нерозумний а притім шкідливий для видав
ця, бо він відганяє всіх покупців від себе до 
комісіонера!... (в. л.)

— Нагла смерть. При ул. Сташица у Львові 
помер онодї в пивници одного із шинків при 
тій улици 65-лїтний зарібник Петро Матвіїв. 
Шинкар післав єго до пивниці, щоби напомпу- 
вав воздуха до приладу, що жене пиво з пив
ниці до шинку. Коли Матвіїв довго не вертав, 
пішов шинкар сам до пивниці і тут застав Ма- 
твієва в калюжи крови вже неживого. Показало 
ся, що Матвієви, підчас помпована воздуха до 
приладу, розвязав ся бандаж, завязуючий неза
гоєну рану на нозі, внаслідок чого кров так 
борзо сплила, що Матвіїв номер на місци.

— „Золотий молодець". На якімсь вечерку ги 
Варшаві появив ся один з «золотої молодїжи* 
цілий в золоті і сріблі, аби заслужити собі не 
лише на згірдну назву «золотого молодця», але 
аби ним дійсно бути. Сей многонадїйний член 
суспільвости мав на собі золочені черевики, 
срібні споднї, золоту камізольку, золотий фрак і 
золотий шапокляк. Проче було з дорогої шовко
вої материї. Коли «золотий молодець* війшов 
до салі, всі звернули на него увагу, але сей 
стрій, хоч як був оригінальний, то нікому не 
подобав ся.

— Переїзд міста. За  кілька тижнів місто 
Крейтон в Небразцї (в пін. Америці) перенесе 
ся разом зі всіма будинками на иньше місце, 
віддалене яких 12 миль. Стане ся се задля роз- 
порядженя найвисшого суду в Небразцї, на о- 
снові якого всі уряди і урядники міста Крей- 
тона мають перенести ся до фарми (хутора) Ві- 
лїяма Вісендорфа. За урядами новандрує ціле 
місто. Каменицї підрізані у своїх основах, ста
нуть на величезних возах, запряжерих сотками 
волів, і поїдуть степом одна за другою в дале
ку дорогу.

— Ц. к Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

Стацию С. Сабба на зелїзници довозовій 
Триєст Ст. Андре- С. Сабба, уряджену доси тіль
ки для товарів в цїловозових наборах і для ви- 
ладовуваня худоби, отворено дня 1. січня 1902 
також і для дрібних носилок. Предмети екс- 
пльодуючі є виключені.

Стацию Пальтіноаса положену в окрузі ц. 
к. управи руху в Чернівцях на шляху буковипь- 
ских зелїзниць льокальних, замкнено для руху 
товарового аж до відкликана а то по поводу, 
спаленя ся будинку стацийного і маґазмну.

Надаванє товарів в цїловозових наборах 
відбуває ся без перешкоди дальше. Експедицию 
осіб і пакунків переводять кондуктори в поїзді.

•— Переписна Редакції!. Ви. Р. С. у Відни. Спра
ва передавнеиа; впрочім таке непорозумінє, про 
яке ви згадуєте, не могло вийти.

— Дрібні вісти. В Кракові буде виходити но
в и й  ДВОТИЖНЄВНИК » Ргхе§1<іс1 2сІГ0-) 0 \¥ у « .  — Ж и д -  

кугіець Гешель Бабада в Угнові збанкротував.

— Родимці! Памятайте про будову руского те
атру у Львові!

Наука, штука, література

— Дзвінок ч. 8 з дня 5. лютого 1902. Зміст: 
Дві могилі. — Добрі діти. — У ляна Кравченко'. 
Молитва. — Про січ і житє Запорожців (з ілю- 
страциєю). — Маленький ґраф. — Дрібне.

«Дзвінок, ілюстроване письмо для науки 
і забави руским дітям і молодежи* виходить 
дня 5. і 20. кождого місяця. Передплата вино
сить річно лише 6 К. Адрес Адміністрації!: Львів, 
ул. св. Софії ч. 9 А.

Т ел єґр ам и .
Відень, 8. лютого. Нинішнє заеїданє палати 

послів зачало ся о 11. год. замість о 10. год., 
бо Словінці і Чехи, аби зазначити своє стано- 
виско в цилєйскій справі, здекомплєтували за
еїданє і явили ся аж о годину пізнїйше. Палата 
веде наради над контингентом рекрутів.

Дрезно, 8. лютого. Всі члени кабінету по
дали ся до димісиї. Король застеріг собі ріша
юче слово.
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Берлин, 8. лютого. Дневники доносять, що 
переговори директорів австрийских і угорских 
банків з тутешними капіталістами покінчили ся 
успішно.

Рим, 8. лютого. Вчера, яко в роковини смер- 
ти папи Пія IX, відбуло ся в Сикстиньскій ка
плиці заупокійне богослуженє, відправлене кар
диналом Аллїярдиєм, причім Св. Отець уділяв 
розрішеня.

Брукселя, 8. лютого. Дневники доносять, 
що бельґійска королева тяжко занедужала.

Утрехт, 8. лютого. Бурскі делєґати Вессельс 
і Вольмару прибули ту на конференцию з пре
зидентом КріГером, в якій возьмуть у часть др 
Лєйдс і делєґат Ф ілер.

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн: 
кредиту > Дністер» ч. 1800 на фонд академічної мо- 
лодїжи вплинули дня 4. лютого 1902 дальші жертви: 
3. Коверчук Чорний Потік З К, Л. Гузар Стани- 
Славів жертву від громади Рибно 16 К 80 с., Л. 
Гузар Станиславів складку за січень 74 К (від 
Й. Карановича 1 К, п-нї Абрисовскої 4 К, п ні 
М. Чорненько 1 К, М. Тимякова 1 К, п-ни М. 
Котиль 1 К, п-ни А. Котиль 1 К, Стахавича 10 
К, Тимкевича 1 К, д-ра Партицкого 2 К, д-ра 
Яновича 5 К, В. Сабата 2 К, Яценя 1 К, Евг.

Стрийского 1 К, пані Ю. Стрийскої 1 К, п-ни 
Бородайкевич 1 К, А. Тимякова 1 К, Смере- 
чиньского 1 К, І. Мирона 1 К, А. Лукашевича 1 
К, Кордасевича 1 К, П. Рибчука 1 К, С. Міиіке- 
вича 1 К, Вол. Крупки 1 К, Івановича 1 К, Ал. 
Жуковского 50 с., Нагоряньского 2 К, О. Дом- 
бровского 1 К, А. Федевича 1 К, Лисого 1 К, 
А. Бойчука 1 К, Г. Будзиновского 1 К, В. Ле- 
вицквго 1 К, Семинаристок 1 К, С. Гаврилюка 
2 К, П. Поколїньского 1 К, Т. Чорненького 1 К, 
Т. Балїцкого 1 К, І. Жураковского 1 К. М. Тур- 
каловича 50 с., Льва Гузара 5 К, Е. Якубовича 
1 К, П. Кумановского за січень і лютий 2 К, Е. 
Кумановскої за січень і лютий 2 К, Р. Куманов
скої за січень і лютий 2 К, М. Кумановскої за 
січень і лютий 2 К, М. Рибчука 1 К, С. Гайдика
1 К); В. І. Масляк Коломия податок народний 
за січень від збору учительского рускої ґімна- 
зиї в Коломиї 35 К, В. Бельбас в Стриганцях 
складку в своїй хаті на хрестинах 2 К, о. І. Лу- 
кашевич Скоморохи даток за лютий 4 К, о. С. 
Онишкевич Хишевичі складку 20 К (від себе за 
січень і лютий 10 К, від брацтва церковного з 
Хишевич з коляди Ю К); О. Весоловский Бого- 
родчани складку за січень 20 К (від М. Куль- 
чицкого 5 К, М. Весоловскої 5 К, А. Кнїгиницко- 
го 6 К за січень і лютий, І. Назаревича 2 К, Л. 
Гальки 1.К, В. Косоноцкого 1 К); о. С. Алекее- 
вич Опільско рату 2 К, В. Лятишевска Надвірна 
складку 6 К (від А. Борисевнча 1 К, Софії Бо- 
рисевич 1 К, Л. Мойсеовича 2 К, М. Дроздюка
2 К, Е. Сїминовича 1 К); Б. Антонович Львів І

10 К, о. Л. Нестор, Ремезівцї складку 6 К, О. 
Кекиш уч. VIII. кляси ґімн. Тернопіль даток п. 
Чернявского з Березовицї 6 К, др. М. Кочирке- 
вич Ярослав за лютий 20 К, о. А. Струтиньский 
в Ясници складку 67 К (від парохіян складку 
в церкві 20 К, церковних братів 4 К, сестриць 
4 К, склепу Читальні о. А. Струтиньского 10 К, 
пані Ем. Струтиньскої 5 К, панни 3. Струтинь- 
скої З К, С. Гриньовскої 1 К); о. А. Билинкевич 
Глушків місячну рату за лютий 10 К, о. Д. Ли
сий, Ланчин за лютий 4 К, др. Дроздовский Но
ве село за лютий 5 К, Н. Н. з Товстого за сі
чень 4 К, о. Й. Іванець з Семенова складку 54 
К 58 с. (від себе за січень і лютий 12 К, з ака- 
фисту 12 К 90 с., від К. Сушка 2 К, О. Беня 
40 с., Читальні в Ременові 6 К, від Крамниці 10 
К, громади Ременів 10 К, Н. Н. 1 К 28 с.); С. 
Зєльонка з Лежахова 10 К, А. Заячківский Львів 
за лютий 10 К, Т. Ревакович Львів за лютий 
10 К. Н. Мороз Львів за лютий 4 К, В. Поте- 
лицкий Львів за лютий 4 К; разом того дня 
406 К 76 с.

(Дальше буде).
— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн. 

кредиту »Днїстер« ч. 1800 на фонд заномоговий 
для академічної молодїжи вплинули дня 7. лю
того с. р. дальші датки в сумі 641 К 66 с.; по 
день 7. лютого включно вплинуло 48 854 К  
47 сот.

С 0Ю 55Е И М  Егпезіа ТЬогпз.
у Львові, в пасажи ..ГЕРМАНА ул Сснїшна 

Небувала, сензацийна програма!
від І. до 16. лютого 1901.

При співучасти війскової музики 80. п. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) 8Ке, чотири 

елементи, найбільше сеизацийне видовище на 
сценї. 3) ТКе Ц іпе Нидоззеї, королі ґімнастиків 
на потрійнім реку. 4) Чотири сестри Мас-боуе- 
гиз, анґлїйскі танці акробатичні. 5) Іеап Магсопі, 
в своїм пречуднім акті: В країні музики і сьві- 
тла. 6) ТКе Сотесіу Роиг, американьскі мінстре- 
лї. 7) .Ііпомзкі Тгіо, ексцентричний акт акроба
тичний. 8) АІ(1а Ігеоз, француека субретка. 9) 
АЬз-Ауєііо, містецькі Гімнастики. 10) Американь 
ский біоскоп, нова серия живих фотографій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
ПЯТНИІЦ НідЬ-Ше представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Контора виміни

Складайте свої ощадности в Днїстрі!

Товариство взаїмного кредиту, 
II пір т л п стоваришенє зареєстроване з 
Д V 1 С р обмеженою порукою у Львові,

Ринок ч. 10 дім Щросьвіти»

А

ц к упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

Йй

Дешевим і гарним дарунком
при всяких пагодах,

яко гарна прикраса комнат і
ПТТТТІТТ * Верещаґіна, Шевченко в домо- 

1 1 с і |1  1 1 1 1 1 1 1 . винї і Сластьона, Шевченкова 
могила. — — ----------------------

Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а 1* 
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

А і

Господиня
для заряду дому і господарства, вдова се- 
редних літ, пошукує місця на скромних 

услівях.
Близші інформацпї в редакциї »Руслана«.

папери цінні
і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

А

тияк

принимає вкладки щадничі і 
опроцентовує їх по 4°/0 від ста. 
Стан вкладок 31. грудня 1901 
900.193 К 53 с. на 1.063 кни- 
жочках.
уділяє своїм членам позичок 
на векслї і скрипіи за інтабу- 
ляциєю або при відповідній по
руці на а ’/г’/о і 1'70 додатку на 
кошти адмінїстраці. Сплату по
зичок розкладає »Дністер« до-

IІІІ С ТС Р Г*Д"° та|ЇОж до Ю літ Членом
' може бути тілько член обезіїе- 

чениїї ь »Днїстрі», від огню. 
Уділ членьскиіі виноснії. 50 К.

• вписоне 2 К. .Уділи вплачепі по 
день ЗІ груднії 1901 ’ 81 169 К 
37 <: Членів було' 2 006. Стан 
позичок- 86.9.245 К 4 с.
уділяє рікрічно з чистого зиску 
датки на публичпі добродійні 
рускі цїли — на церкви, бурси, 
шклолн і т. д. — До кінця ро
ку 1901 уділено 8.840 К.

Іяіетер

їстер

В К А Н А Д У
Ф Р А Н Ц А  М Е Ш КА :

Хто ще не читав

інФормац^й в справах позичок уділяють 
аГенти і Диренция

Д р  ама на сел ї
як • ДО всіх других заморених земель переправляє 

О Т *  Н А Й Д Е Ш Е В Ш Е
повсюди знакома фірма:

В. К Л К І А і Н Е іи ,
■4=̂ .- Н А М В ІІВ 6 , Гегсі'папсІ8іга88е 15.
З І К  Поки хто шифкарту купить, нехай зрівпае мої цїни з цгнами 

агентів корабельних. 8—10

ціна 70 сот.

і того самого автора: НАГУЛА 
ціна ЗО сот.

оповіданя з житя Словінців в перекладі І. Кузїва
нехай як найскорше замовить сі дві книжочки в Наук. 
Товар, ім. Шевченка, ул. Чарнецкого 26, або в Ставро- 

пигійскій Книгарни ул. Руска у Львові.

Видає і відповідає зв^редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковскогг.


